



Leadax Roov Bio Bind

Leadax Roov Bio Bind je zväracia kvapalina na spoje a spracovanie detailov. Kvapalina je zložená z (BIO) etanolu, izopropylalkoholu (IPA) a priehľadného modrého farbiva.

APLIKOVANIE

Pri spájaní hydroizolačnej fólie Leadax Roov prípravkom Leadax Bio Bind sa povrchová štruktúra fólie Leadax Roov zmení tak, že sa stane vhodnou na zlepenie. Vysoký obsah alkoholu

v Leadax Roov Bio Bind zabezpečí rovnomerné rozloženie aktívnych molekúl na povrchu a následne zmäkčí obe vrstvy membrány Leadax Roov, čo spôsobí ich vzájomné zlepenie.

PRÍPRAVA

Všetky ošetrované povrchy musia byť pred aplikáciou Leadax Roov Bio Bind čisté a suché. Pri používaní Leadax Roov Bio Bind dodržte

všetky príslušné bezpečnostné opatrenia. Počas práce s Leadax Roov Bio Bind nefajčite a nepoužívajte otvorený oheň.

NÁVOD NA POUŽÍVANIE

Leadax Roov Bio Bind nikdy neriedte. Pred použitím dobre pretrepte. Aby sa zabránilo odparovaniu Leadax Roov Bio Bind, nádobu pravidelne zatvárajte. Nádobu pravidelne čistite.

Keď je povrch suchý a čistý, naneste Leadax Roov Bio Bind pomocou valčeka. Povrch by mal po aplikácii vyzeráť mokrý. Pre dosiahnutie mokrého efektu nie je treba nanášať veľké množstvo. Nanášajte širšie, ako je skutočná lepená plocha. Ak používate valček, uistite sa, že je zbavený prebytočného prachu a pravidelne ho vymieňajte. Nenechávajte Leadax Roov Bio Bind zaschnúť pred aplikáciou produktov Leadax Roov. Pri spracovaní by mal byť ešte lesklý a vlhký.

Po aplikácii potrebuje Leadax Roov Bio Bind 24 hodín na úplné spojenie a vytvorenie maximálnej pevnosti. Spojenie sa stáva vodotesným ihneď po nalepení. Na čerstvo spojených výrobkoch Leadax nevykonávajte testy príľnavosti minimálne 24 hodín. Čas spojenia sa líši v závislosti od poveternostných podmienok.

Uzatvorte uzáver fľaše, aby sa zabránilo odparovaniu Leadax Roov Bio Bind. Po použití fľašu pevne uzavrite a skladujte podľa pokynov. Leadax Roov Bio Bind je vhodný na použitie na všetky výrobky Leadax Roov z PVB. Priehľadná modrá farba zmizne po kontakte s UV žiarením a/alebo vodou.

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY

Pozrite kartu bezpečnostných údajov.

MANIPULÁCIA A SKLADOVANIE

Manipulácia:

Bezpečnostné opatrenia na bezpečné zaobchádzanie s látkou alebo zmesou:

- Zabráňte kontaktu s pokožkou, s očami a odevom.

Informácie o ochrane pred požiarom a výbuchom:

- Udržiavajte zdroje vznietenia mimo dosahu - nefajčite. Prijmite opatrenia proti výboju statickej elektriny.

Podmienky bezpečného skladovania vrátane nekompatibilných výrobkov:

- Nie sú povinné

Skladovanie:

Požiadavky týkajúce sa skladovacích priestorov a nádob:

- Skladujte na chladnom mieste.
- Informácie o bežnom skladovaní.

- Nie sú povinné.

Ďalšie informácie o požiadavkách na skladovanie:

- Nádoby udržiavajte nepriepustne uzavreté.
 - Skladujte v chlade a suchu v tesne uzavretých nádobách.
 - Trieda skladovania: 3
- Špecifické konečné použitie:
- Žiadne ďalšie relevantné informácie nie sú k dispozícii.

BALENIE A ŽIVOTNOSŤ

Materiál	PET fľaša
Obsah	1 liter/6 kusov v balení
Životnosť	Neobmedzená

TECHNICKÉ ÚDAJE

Zloženie	Etanol Propanol, izopropylalkohol a farbivo
Farba	Priehľadná modrá
Teplota vznietenia	425 °C
Hustota	0,79 g/cm ³
Výbušnosť	Výrobok nie je výbušný

Typické vlastnosti v tomto dokumente vyplývajú zo štandardných výrobných tolerancií a nepredstavujú špecifikácie. Počas štandardných výrobných procesov sa neočakávajú žiadne odchýlky vo vlastnostiach výrobku. Informácie v tomto dokumente sa môžu zmeniť bez predchádzajúceho upozornenia.

VÝSTRAŽNÉ SYMBOLY NEBEZPEČENSTVA



UN1993

HORĽAVÉ TEKUTÉ LEPIDLO, OBSAHUJÚCE HORĽAVÚ KVAPALINU

IBA PRE KOMERČNÉ POUŽITIE

OBSAHUJE (BIO) Etanol Isopropyl alkohol (IPA)

H225 Veľmi horľavá kvapalina a pary.

H319 Spôsobuje vážne podráždenie očí.

P101 Ak potrebujete lekársku pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku.

P102 Uchovávajte mimo dosahu detí.

P103 Pozorne si prečítajte všetky pokyny a dodržiavajte ich.

P210 Uchovávajte mimo dosahu tepelných zdrojov/iskier/otvoreného ohňa/horúcich povrchov. Zákaz fajčenia.

P241 Používajte zariadenia odolné proti výbuchu [elektrické/vetracie/osvetľovacie]

P280 Noste ochranné rukavice/ochranný odev/ochranu očí/ochranu tváre/ochranu sluchu.

P303 + P361 + P353 PRI KONTAKTE S POKOŽKOU (alebo vlasmi): okamžite odstráňte kontaminovaný odev. Pokožku opláchnite vodou (alebo sprchou).

P305 + P351 + P338 PRI KONTAKTE S OČAMI: opatrne vyplachovať vodou po dobu niekoľkých minút; vyberte kontaktné šošovky, pokiaľ je to možné; ďalej vyplachovať

P501 Obsah a nádobu spracujte v súlade s miestnymi/regionálnymi/národnými/medzinárodnými predpismi.